



冬季油耗有点高 爱车“节食”有妙招

冬季天气干燥、气温较低，车辆总会出现一些问题，比如说很多车主都在问：“为什么天冷，我的车油耗突然升高？”对于这种情况，其实气温下降而油耗增加是一个正常的现象。这是因为天气因素带来的正常现象。毕竟天冷，提前要热车，开暖气热车的情况下都会增加油耗，高出1升左右算是正常，但如果你百公里油耗一下子多出了四五升，那就要好好地从自己身上找找问题了，否则不必感到担心。那么做好哪些方面的工作，才有助于爱车“节食”呢？

(1)经常检查轮胎气压和磨损程度：如果在行驶中发现爱车的滑行距离明显减少，应该检查一下轮胎的气压是否合乎气压标准，若轮胎充气不足，耗油量也会增加。如果轮胎磨损严重时，就会经常出现打滑现象，增加耗油量。

(2)适时更换火花塞：如果火花塞使用的时间太长，也会出现油耗增加的现象。因为火花塞损坏会使点火的能量下降，车子提速减慢，导致汽油消耗明显增加。

(3)不要长时间高速行驶：任何一款车都有经济时速，高速行驶会增加空气阻力，从而增加油耗。此外，也要避免频繁的急加速和急刹车，保持匀速行驶。

(4)平时要加强对车的保养：车轮轴承应按时上油，可减少摩擦力，从而降低油耗。还有，机油黏度也会导致油耗增加。

(5)减少汽车负重：定期清理后备厢，不要在车内放置不必要的杂物。

(6)适当缩短热车时间：如果你早上出门时习惯长时热车，发

动机做无用功，浪费燃料还不利于环保。正确做法是等发动机从怠速状态的1200rpm降至800rpm就可以开车了，然后一边开车、一边温车，速度不要太快，开个一两公里，引擎就能达到工作温度。

(7)加注高质量的汽油：汽油中的蜡和胶质等不纯物是形成积炭的主要成分，所以清洁度高的汽油形成积炭的趋势就弱一些。要注意的是，高标号并不等于高质量，也就是说97号的油并不一定比93号的杂质就少，标号只代表油的辛烷值，并不能代表品质和清洁程度，所以加油时要选择那些口碑好、有信誉的加油站。

总的来说，平时注意多保养一下自己的爱车，尤其注意对发动机的保养，同时，行驶的时候也尽量将车速控制在经济时速下。当然还要多注意以上几点建议，这样，你也就不会感觉冬季的油耗高了。

(据东方网)



新车磨合期内 五大禁忌

新车在磨合期内跑长途，发动机连续工作时间会增加，易造成机件磨损。磨合期机油只要按照厂家规定的时间换就行了，不要过早更换。

现在买新车的人越来越多，有必要提醒车友的是，千万不要忽视新车磨合期内要注意的问题，因为这影响到爱车今后的油耗和使用寿命。新车磨合期主要有以下几大禁忌：

1.忌紧急制动

紧急制动不仅使磨合中的制动系统受到冲击，还会加大底盘和发动机的冲击负荷。在初次行驶的300公里内，最好不要紧急制动。

2.忌负荷过重

新车在磨合期如满载运行，会对机件造成损坏。因此，在初次行驶的1000公里内，一般载重量不要超过额定载荷的75%~80%。

3.忌跑长途

新车在磨合期内跑长途，发动机连续工作时间会增加，易造成机件磨损。

4.忌高速行驶

新车磨合期内有速度限制，国产车时速一般在40~70公里，进口车一般在100公里内。当油门全开时，车速不能超过最高时速的80%。

5.忌过早换油

汽车初装油是磨合期专用润滑油，要求机油黏度低、散热性好、清洗性、抗氧化性能优越，有些车厂还加入了有利于磨合的研磨剂。所以磨合期机油只要按照厂家规定的时间换就行了，不要过早更换。

(据大河网)

TOYOTA 广汽TOYOTA

TOYOTA

广汽丰田周口正通太清店
1月10-11日全新凯美瑞上市发布会
地址：周口市太清路（原北环路）
庞大汽车城院内



活动当天订购全新凯美瑞交5000元抵10000元；
为金融竭尽所能：0利0息日供低至16元；
为置换竭尽所能：4千元现金补贴+1年2万公里延保；
为车改竭尽所能：4000元公职人员购车补贴。

广汽丰田周口正通太清店

销售热线：0394-8543888 服务热线：0394-8543999
地址：周口市太清路（原北环路）庞大汽车城院内



超低油耗
(2.0排量)
7.0L/百公里

TOYOTA
车到山西必有路 有路必有丰田车